



“花样”情人节 Valentine's day

文/刘立稳, 图/京华等

一眨眼, 又过了一个情人节。

可能你收到玫瑰的惊喜还没完全退去, 如果这会我们突然告诉你: 你那些玫瑰有点烂大街的意思, 见多了, 不够浪漫……你是不是有点恼火呢? 别急, 先耐心看看人家情人节的小花样再回去教训男人。

你现在看到的这些出现在这两年情人节上的花儿, 其实也一样是“玫瑰”, 只是植入了一些缜密的小心思罢了。比如, 有些是用甜甜的巧克力精心制作出来的, 有些是用毛线织出来的, 还有些是一条条小裤裤……

玫瑰年年送, 想来也是缺了点新意, 尤其是最近有个新闻说, 情人节大多数玫瑰并不是真正的玫瑰, 而是跟玫瑰长得很像的月季。也就是说, 很可能你花了很贵的价格买了假玫瑰哦! 如果真是这样, 呵呵, 你还真得回家提醒一下男人: 明年送花的时候, 学学人家的创意如何?



1

2

3

4

5

- 1、别笑, 这不仅仅是一朵朵玫瑰, 还是一条条小裤裤……
- 2、这花是用巧克力雕出来的哦!
- 3、直接上人民币如何?
- 4、套套和玫瑰, 无疑是想告诉你: 浪漫情人节, 安全第一哦!
- 5、送花, 送个“毛线”。